RECR D FBEEER #4 2002 516 I

ARBRIC & 2 BALAGELIAMZ L AR — F THO RIS Z FTREIC Y 2 I LE L, ROEH
TUR— MREZHLET, VA— MEHFICHEZ DERBE 21T, HFefE L
bR LEAMZHLET,

(1) 38 : 7V MEREEET T+ (RBE) 845U E2NTNE 00 1 D8R,
(2) %E80 : 10 A 31 B (A)12 B 00 43,
(3) RHFHE : MFICFELLTFSL

(4) B LAR— MRIZ A4 295, RIRIC TREGROKEML R~ T LELE
T, ¥R HE - HERS (EBEE TRV - RAEEE, AF—TTF— (hF
¥ R) ST LM 1y FTORIEDHE,

(5) TR : VAR— MERIBR TOEMEIIZWmZ T ET,

INSUVMEEOREZ TR CRETIEEFMRLE 9, 4 TTERITL W, 5I13FEHZ2 O CKEIRE
LWMEELRVOT, 6 &&2 X9,

WEE THTE A3k 6 Rt E LT, KERE Zs, 2 BOKEREOEF Z3 D Zo, 2 EAEEE Ds,
KFEE S B oTz, LOLINDOFITIIFAB RS ORFEET D, Ze =2 Z3P Z2 301 HD
WoToiN, Ds =2 Sg BT B,

EERRE 2.15 D3 = S5 2R,

AIHAREITERE 2.18 1V, Zg LOMFELRWVWERSD D, G 26 DEBOR LTS, G L
B6DILg2ETel ZglZRDHDT, GIIK6 DA EERVWET S, Z0 L XHMITERL &
G OIEOMNENTL2 72133 TH D, vr—OEBRI VN2 DL 3DOTEBFEET D, g =ik 3
DT, hEME2DTET D, N=(g), H=(h) &8, NITHEK2 OWHEERDO TG DEH
WO TH D, Lo Th lghiZI N DL TH D, NNHITEBEEROTHEIZ N KO H O D
KDDL NNH={e} ThHDH, Lo TME214 XY G=NH BZ9rb, h-lgh=e 2 bF/E
ROT, hlgh=gFhixh lgh=¢?> ThH>D, hlgh=g DL & GIIAHBEIT/2D,

ARG AT CRRUMIEL 6 OFE G IIAIEL 3 DT g &Nk 2 DIt h Th™lgh = ¢ DR ERT= T
LOBRFELT, TD 20O TERINDERDIND, ZOHE (g,h; g° =e,h? = e, gh = hg?)
EHRT, HERTRT RO D,
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JEERIRE 2.16  S3(X7/2iX D3) = (g,h; ¢ =e,h? =e,gh = hg?) ZHE,

WIS DB EEX D, FHEHL Zs, Z. D Z2, Zo P Z2 P Zy DTN THDLDTH
BTRVWEREEZD, —RENCIROFED LT D,

B 2.19 ¥ G DN TUANADTTOMNENT_T 2 THILAHEETH B,

BB g, h B GOHEBEDOTET D, g?=¢, h2=e¢ &V, g=g ', h=h"' BT D, £z gh
ONEE L 272D T (gh)? =e £V, gh=(gh) ' =h~ g7 = hg %5, 1

K3 8 DRE G DENLTLS D ITE DA T 2,4.8 DWTHITH B, (88 DITENFEET B & KA
BERDT, MEIX2E72134 &5 2, B DIRDAED 2 THIVTFHBEC/R D, Ko T
N ADTENFETDHREEZXD, gOMNEEA4LL, N=(g) &T5, NIZERTHELRD
ThgNERDITERIZHLRM gh=g" &72%, g & high DNEITELVWOTn =1 F721E3
ThHbH, n=1720 GIITHEECREDT, n=3DEEE2EZXD, hOMBUZ2 72134 TH B
B, 20EEGIE Dy AN/, ADELXFIFSETTTETCVWRWEIZRD, INNH| =2 &
RBHDT, g% =h> D,

UbzgEeHn M8 OMIX Zs, ZuP Z2, Zo D ZoP Zo, Dy, 7213 (g, h; g* = e, h* =
e,gh = hg3,h? = ¢*) IZ[AALZ 2 5,

EERBE2.17 hOMEN 2D L X Dy LRBICR AEERYE,

BB 9 OFEZFARK 5, I 9 ORHIFIHRE Zg KON Z3P Z3 THHENRORIC
4335,

A3 9 DR G B9 DILEEOITEIUL Zy 72D T, BAEUAOTTOMNEIL3 LT5, B
RETELSNDIE h ZAEBISBATEET 5, G LORBER J, % J,(9) = h~'gh TE#HET S, G I
WOBRE EHT D & RMEERICR S,

g~g =3dneZ;Ji(g)=¢

JR(g) = h™2gh?, Ji(g) = h 3gh® = g &V, g 2B CREEOTOERIIE43HTH D, ¢ &
EUREEOLOEEIL 1 ETH D, Lo THOREE CIOMEENS 1 EE 1% 2 HO b DOMRFE
T2, g 2 BCREAOTOMEES LEOL X Ju(g) = g BRLLTVD, ZOLE GIIEAHREIC
2%, g B TREEOTOMEEN 2D L & Ji(g) = g BRELTWS, BIH h? & g ITF#T
B3 (gh? = h2g BEALT D)o ZHMD hg = gh B> DTFE, |

HEMRE 2.18 LTERUER [ ~ | BREBRICAR D FZIRE,
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EERE 2.19 A L RERIZ p BRED & AL p? ORI TH D FE TR,
TETRIRE 2.20 m;ﬁt 12 OFEZETRTRET L,

JEERIRE 2.21 ik 24 OBETRTRER X,

SRERIRE 2,22 [k 120 OFEETRTIRER L,

RSA B 24/ BIERE R HERIC bbb D 7 = /L~ —0/NEBEEB L OF O — iz >\ Tk 5,
T x)be—O/NEREFEEN D DITRDOEHRTH D,

B 2.20 (7=~ —O/NEH] p ZFKEL T D, p THVONBRVWERE 0 T L o’ 2 p T
Elo7eRVIX1 TH D,

ZOEBO—BILERRDT-DICAA T —OEBEERT S, BRE mIZ L0 Em — 18
ToOm EBEWVICHRE R BREOMEEZ p(m) TERL, A4 7 —0F%KE VI,

FIHE 2.21 BB m &, m EEWCERARK o 1Tt L a?™ &2 m TE-72AV1T1 TH 5D,
THE 221 MHEHE 220 1 EHTL %, ROMEINRINIUE, R 2.1205EH 2.21 1309,

T 2.22 nZ 2L LOBERK LTS, Z={rc Z,| 2 L niZEWVCEK} LT, ZF Lo
HEx-y=rem(zy,n) CEHFT D LR D,

FEHDRNZ n /NS WHE E I Ro TV D&/ LD,

n=5DFE : Z:=1{1,2,3,4} THD, 2-2=4,22=(2-2)-2=4.2=3,24=3.2=17T
bDo Z51EX2 1Ko TEMRSNDNME 4 DKEIFEZR>TVD,

n=100FE : Zi,=1{1,3,7,9) ThH5, 32=3-3=9,33=9.3=7,31=7.3=1T
D, Zip 3R TAERINDNE A OKEFETHD, 20L& 3% =(31)2.3=320DT,
7 )V —O/NEBIIFER TRV BIZIEISNT LD TUITELRWERSND
n=210%E: Z5 ={1,2,4,58,10,11,13,16,17,19,20} TH 5, 22 =4,23=4.2=38,
4—8 2=16,2°=16-2=11,26=11.2=1Th b, £/2202=1Ths, H=(2), K = (20)
B, H2XZg, K= Zy THY, Z) 2 HPKBRDT, Z5 2Zc@PZy THD,

nBREPED L E Z) PREFETHLIENHONTND, LHALFITELL 2RV,
JEERIRE 2.23 nBAFHKOLE Z BPREFETH HEERYE,
HEEERE 224 n<200¢ % Z) ZKEREOEMTERY,

BB ZP 131 2ELOTEESTIRHARY, (x-y) -2 = rtem((zy)z,n) ERDBDOT, AR
ITEBEOBOMEEEAL VD, | BEALTIZR D, WIIROMEEZLEL TS, MEORT
EIRETDE, Z, OIEEDOTLp TR L, B qr PFELTCpg+m =1¢E725, ZOLX
plg—n)+(r+pn=1pq+n)+(r—pn=1BKILT5DT, 0<gn LRELTLV, ¢=0
bn=1tR5BDT, ¢£0ThHbd, o ql n DAKE I TLIREVENDEDT, ¢ & nithA
WZHETHD, £oTqe Z! Thd, pg+mm=1%Z TExDLpq=1%EBHRLTND,
Ko THIT g WFET D,

MRl 2.23 B pn OBRRKAKED d THDULETDRMITRORZER ¢, r WEETDHETH D,

pg+rn=d
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JRERIRE ~*2.25 M 2.23 IEAE &,

Wi RSA W5 3tR O L BB RDHMETH D,

TiEE 2.24 pBEEDELEX p(p)=p—1Th D,
n=pq T, pROqBRED L EXET p(n) = p(p)p(q) BRLT D,

EEMRE *2.26 M 2.24 ZIEAR L,

PLEZYEfE & UCABRBER 5 & LTO RASKSERBAL L I,

B4y~ mail ZERELLTRLVA (Alice & LE 5 ) KO 5, 2 > OEXREK pg
PBS, FETEE 10 EE T 100 #1225 300 Hi<SHWVDHLDERS, n=pg L BE, Z; Oite
Z1O[EET D, WiTed=kp(n)+1E725d%ERDD, (n,e) ZAREE LTARL, (n,d) X
WEGRL T2,

Alice IZHEHL L THEREZ XD 72N (Bob & L X 9) 1T DOERIZEE S EAT 9, (T H 1D
coding (T X W FMIIBFL SN TN D LIET D, BESLOBEE f X f(P) = rem(P%,n) Th 5,
Q = rem(P° n) ZFHHE L Alice 125,

Alice 1X Q 2% \FH D, dZ#HM>TNBEDT, rem(Q%n) ZiETHE, Q= (P°)? = Pl =
Pre(m)+1 — (pe(m)k . Pl 2D T rem(Q%, n) = rem(P?"™ n)*rem(P',n) = P L7220 P HEDL
b,

ZOEREE S RIS 3% (Catherine & LK D) IZABREEZM-TND, Q 1D P 2T
VDD S R BT d B A D RTIUER BV, EOEBITE o(n) = (p—1)(g—1) =
P —p—q+l=n+1-p—q&HMERITIRLRY, BB n DR p,q 62 TUIRDH 2R
Vo L LEEZRDDRAZRT VT Y ZATHONTHRVDT, LbAHDELIZHND Lo
AN

Z O RSA W5 DREMITIRD 2 DOREIZHES DTN D,
(1) d ZRDD7=DIZiTn DR p, q 2RO U b2V, Bih, o d Z23KD D HEIFR,
(2) BREZ RO DR 2T VT Y XLFER,
ZD2OEBIAHENTWND DI TIERY, FROFEARTEZ VD LIEATIENTERNVER
bis, FEHT D 2 LIFHRTOARVARIEELY S (1), (2) 2 KETIOEFFSNE I,

BERENCHE L TAL 9, n=46927, e = 39423 &35, ABET (46927,39423) £ 3%, 7
MIDBEEOREIFELRBIHMFINTLEIDN, TAM —RLLTERLTALI, T—
ZIITNVT 7 Xy hTEMN TNV, BEER3IDEHETHLLD LTS, #ilxiE TAHO] &)
F— B WS b L CEDEEERXD, A—>0,B—-1,C —=2,...,.Z - 25 I &¥ 3, T—4%
26 R L EZDE, AHO=0x2624+7%x26+14=196=P ThH 5, P38 23HHETHHLEN
Hb,

Qn = P2" ZIHCHET 3,
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n 2" Qn n 2™ Qn

0 Qo = P! =196 8 256 Qs = Q2 =23298

1 Q1 = Q% = 38416 9 512 Qo= Q3=39122
2 Q2 = Q7 = 28760 10 1024 Qqo = Q3 = 6779

3 Qs = Q3% = 2298 11 2048 Qu1 =Q}, =13308
416 Q4= Q3} = 24980 12 4096 Q12 = Q%) = 366
5 32 Qs =Q2%=12081 13 8192 Qi3 = Q2, = 40102
6 64 Q=Q2%=7591 14 16384 Q4 = Q2 = 29041
7 128 Qr = Q2 = 43852 15 32768 Qq5 = Q2, = 7637

39423 =215 4 212 4 211 L 97 4 96 1 95 4 94 41 93 4 92491 11 2DT

P39 — 015Q12Q11Q7Q6Q5Q4Q3Q2Q1 Qo

Thbd, TNEFITTHE P39423 =922842 = 1 x 263+ 7x2624+20%x 261 +14 L7225, THLT-
FERIT 26 B AHT TR T, TSR TIX

AHO — BHUO

LFAFlEEN D,

JETRIRE 2.27  ABIEEN (46927,39423) THE X BN TWD, BEE{L L7 — K2 BFIC Tho
oo OB MG X,

EEREE 2.28  HIOMBIXEER HIVEETHRETh o7z, SEIXL YD Ln 2 RELT
%, NBE%E (536813567,3602561) &35, EXUIT AT 7 Xy b 6 XFTHSZI 7 XFOT
0y 7 THRENTWS LD LT %, S BNBPPKZAVQZLBI 25t Xk, a5 16%2EL
Z L THRRIZZARDTHA D,
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